X sinif riyaziyyat.Kicik Summativ Qiymatlondirmo Ne2
Sagirdin:

Soyadi: Adr: Tarix:

1) Soklo goro hansi fikrin dogru, hansinin yanlis oldugunu
miioyyan edin.

- agac evin dogomosi yers paraleldir.

- pillokanin konstruksiyasindaki siirahi tizro AB va CD xatlori
carpaz xotlordir

- pillakan konstruksiyasindaki biitiin saquli borular hem yero,
ham ds evin désemasing perpendikulyardirlar.

2) Uygun tosvirlari ¢akin.

a) Ug diiz xatt eyni miistovi iizorindo yerlosirlor va bir ndqtods
kasigirlor

b) A,B,C,D,E noqtolori o miistovisi iizorindo olan komplanar néqtalordir. AD diiz
xatti CE-ni B ndqtasinds kesir. MA vo ME a miistavisini kosir. MB oo miistovising
perpendikulyardir.

3) Hor 1ki toklifds geyri dogiqliklar var. Onlar1 miioyyon edin vo diizgiin toklifi yazin.

a) Istonilon {i¢ ndqtodon bir miistovi kegirmoak olar.
b) Iki miistovi kosigirso, onlarin kosigmasi miistovidir.

4) Kollinear olmayan M, K,L néqtalorini geyd edin. M va K ndqtolorini birlogdirin
va bu parcann tizorindo P ndqtesi geyd edin, bu néqts ile L ndqtasini birlagdirin.

5) Sakla gors tapsiriglan yerino yetirin.

- B noqtoasinin iizarinds oldugu miistavilerin adlarim yazin.
- BAD va FGC miistavilorinin kosisdiyi xatti yazin A 4 Ja
- iki ciit carpaz xatti yazin

- iki paralel miistavinin vo onlara perpendikulyar olan bir D
diiz xottin adin1 yazin
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6) Asagidaki tokliflari verilon sokildoki tasvirlora gors yazin.
- iki ndéqtadan yalniz bir diiz xatt ke¢irmak olar

- bir diiz xott tizorinda olmayan ii¢ néqtaden yalmz bir miistovi
kegirmak olar. ‘
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9) Katetlori 6 sm vo 8 sm olan diizbucagli tighucagin diiz bucaq topasindan
{igbucaq miistovisina 1 sm uzunlugda perpendikulyar galdiriimigdir.
Perpendikulyarin ucundan bu {icbucagin hipotenuzuna qadar masafoni tapin.

10) Ikiiizlii bucagin daxilinds yerloson ndqts lizlorden 3 sm, tildon 6 sm
moasafadadir.ikitizlii bucagin xatti bucagini tapin.

11) Miistavini kesmoayan parganin uclari miistavidon 15 sm va 7sm
mosafadadir. Parganin ortasinin miistovidon masafasini tapin.
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